

# ОБЩЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 2011 „Творческая мастерская”

*Науменко Виктория Александровна*

*Алтайский государственный университет*

## ЭССЕ «СЕМЬЯ КАК ФАКТОР РАЗВИТИЯ У РЕБЕНКА ДЕВИАНТНЫХ ФОРМ ПОВЕДЕНИЯ»

Существует ряд теорий о том, что «преступниками рождаются». Есть мнение о том, что набор определенных хромосом у ребенка делает его потенциальным преступником. Мое мнение противоположно этому. Я считаю, что в первую очередь семья формирует характер, воспитывает ребенка и делает его социально-адаптированным, активным человеком. Но есть такие семьи, в которые дети не хотят возвращаться после школы, смотреть на пьющих, агрессивных родителей. В такой семье ребенку не место. Смотря на родителей как на «правильный» пример, ребенок все делает так же. Дети не всегда в этом возрасте понимают, что такое хорошо и плохо. И если ребенок ведет себя асоциально в обществе, то это упущение родителей.

Семья самое главное для ребенка. Это прямая обязанность родителей воспитать морально-нравственного человека, законопослушного гражданина и человека с большой буквы.

Бежит он по дороге,  
Запутался в следах,  
Перебирает ноги,  
И чувствует он страх.

Родители не знают,  
Как же поступить,  
Их главная задача,  
Им нужно бросить пить.

Устал он от скандалов,  
От ругани и слез,  
Семья должна быть дружной,  
Без криков и угроз.

Он должен сделать выбор,  
Как жить с людьми ему,  
Такой пример родителей,  
Не нужен ни кому!